



ROMÂNIA
Județul OLT
Comuna CORBU
CONSILIUL LOCAL



Sat Corbu, str. Principală, nr. 217,
Cod poștal 237090
Tel/fax: 0249481006; 0249480923 e-mail: contact@primaria-corbu.ro

PROCES VERBAL
Încheiat azi 22 iunie 2016

Azi, data de mai sus, prin Ordinul Prefectului nr. 141/17.06.2016, au fost convocați domnii și doamnele consilierii declarați aleși la alegerile locale din data de 5 iunie 2016, precum și domnul primar ales.

Din partea Instituției prefectului participă doamna Ioana Costea-Grănescu și domnul Iulian Mateescu.

La ședință au fost convocați 11 consilieri, din care 11 prezenți.

Având în vedere că sunt îndeplinite condițiile privind cvorumul, ședința este legal constituită și se declară deschise lucrările ședinței.

Potrivit prevederilor legale, lucrările ședinței de constituire sunt conduse de cel mai în vârstă consilier, asistat de 2 consilieri dintre cei mai tineri. Cel mai în vârstă este domnul consilier Dumitru Argintaru, având 58 de ani, iar cei mai tineri consilieri sunt Tănase Cătălin – 37 de ani și Pietreanu Petruța – 39 de ani.

Lucrările ședinței sunt preluate de dl. Dumitru Argintaru.

La această ședință participă și domnul Dinuț Constantin, ales ca primar al localității la alegerile din data de 5 iunie 2016.

Se aduce la cunoștință domnilor consilieri că, în cazul în care în prezent ocupă funcții incompatibile cu calitatea de consilier și nu au optat pentru una dintre funcții, o pot face în termen de 15 zile de la validarea mandatului.

Domnul președinte de vârstă anunță ordinea de zi, și anume:

1. Alegerea membrilor comisiei de validare;
2. Validarea mandatelor consilierilor locali;
3. Depunerea jurământului de către consilierii locali;
4. Prezentarea încheierii de validare a mandatului de primar și depunerea jurământului de către primar;
5. Alegerea viceprimarului;
6. Aprobarea numărului, denumirii și componenței comisiilor de specialitate pe domenii de activitate.

Ordinea de zi se supune la vot, este aprobată în unanimitate.

Se trece la primul punct al ordinii de zi: alegerea membrilor comisiei de validare. Se supune la vot numărul membrilor comisiei de validare – 3 sau 5, se aprobă în unanimitate numărul de 3 membri.

Se aduce la cunoștință faptul că desemnarea candidaților pentru comisia de validare se face în numele grupurilor de consilieri.

Doamna consilier Diaconescu Rodica propune pe domnul Ghidarcea Victor, domnul consilier Coman Marin propune pe domnul Burtescu Marian, domnul consilier Tănase Cătălin propune pe

domnul Cocoșilă Ionel. Propunerile sunt supuse la vot și sunt aprobate în unanimitate. Se dă citire proiectului hotărârii nr. 1 privind alegerea membrilor comisiei de validare a mandatelor, proiectul este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 1.

Se trece la punctual următor al ordinii de zi – validarea mandatelor de consilieri. Se arată faptul domnul Dinuț Constantin – primarul ales, și-a depus cererea de demisie din funcția de consilier local. Comisia de validare s-a întrunit în vederea verificării legalității alegerii consilierilor și întocmirii procesului verbal. Domnul Burtescu Marian, ales președinte al comisiei dă citire procesului verbal în care se arată că au fost respectate prevederile legale, fiind validate toate cele 11 mandate, prezentând și lista acestora, în ordine alfabetică. Sunt supuse la vot individual propunerile de validare a consilierilor: Bălănescu Ion-Daniel, Burtescu Marian, Coman Marin, Cocoșilă Ionel-Lulian, Diaconescu Rodica-Codruța, Drăgușin Angela, Dumitru Argintaru, Ghidarcea Victor, Matei Petre, Pietreanu Petruța, Tănase Cătălin. Fiecare mandate a fost aprobat în unanimitate. Se dă citire proiectului de hotărâre nr. 2 privind validarea sau invalidarea mandatelor de consilier, se supune la vot, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 2.

Punctul 3 al ordinii de zi se referă la depunerea jurământului de către consilierii validați. Fiecare consilier, cu mâna stângă pe Constituție și Biblie rostește jurământul și îl semnează, un exemplar se înmânează fiecărui consilier.

Având în vedere că toți cei 11 consilieri validați au depus jurământul, Consiliul local al comunei Corbu este legal constituit. Se dă citire proiectului hotărârii nr. 3 – consitirea consiliului local, se supune aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 3.

Se trece la punctual 4 al ordinii de zi – alegerea președintelui de ședință. Domnul consilier Bălănescu Ion-Daniel propune pe domnul Burtescu Marian, Nu mai sunt alte propuneri, propunerea se supune la vot, este aprobată în unanimitate. Se dă citire proiectului hotărârii nr. 4, se supune la vot, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 4.

Lucrările ședinței sunt preluate de domnul Burtescu Marian. În continuare este prezentată hotărârea judecătorească prin care a fost validat mandatul domnului primar, care apoi este invitat să depună jurământul, fiind apoi declarat investit în funcția de primar al comunei Corbu.

Punctual 6 al ordinii de zi se referă la alegerea viceprimarului. Conform prevederilor legale, consiliul local allege din rândul membrilor săi un viceprimar, prin vot secret, fiind ales candidatul care a obținut votul majorității consilierilor locali în funcție. De asemenea, se arată că propunerea de candidați se va face de către oricare dintre consilieri sau de grupurile de consilieri. Domnul consilier Burtescu Marian propune din partea grupului de consilieri PSD pe domnul Bălănescu Daniel. Domnul consilier Tănase Cătălin propune din partea grupului PNL pe domnul Cocoșilă Ionel. Cei doi consilieri propuși au fost trecuți pe buletinele de vot. Se arată faptul că exercitarea votului se face într-o cabină special amenajată prin următoarele modalități: se pot bara numele candidaților pe care nu îi aleg și rămâne nebarat numele consilierului ales sau se scrie cuvântul "da" în dreptul candidatului dorit. Cele două modalități sunt supuse la vot, se alege a doua modalitate cu 10 voturi "pentru". Se ia o pauză pentru efectuarea operațiunii de votare. Comisia de validare deschide urna și stabilește rezultatul votării, astfel: candidatul Bălănescu Ion-Daniel a primit 9 voturi, iar candidatul Cocoșilă Ionel-Lulian 2 voturi. Având în vedere că s-a întrunit numărul de voturi prevăzut de lege, domnul Bălănescu Ion-Daniel a fost ales viceprimar. Se dă citire Hotărârii nr. 5 – alegerea viceprimarului.

Următorul punct pe ordinea de zi este aprobarea numărului, denumirii și componenței comisiilor de specialitate pe domenii. Propunerea pentru comisii este: comisia economică-buget-finanțe, agricultură și urbanism, comisia învățământ-cultură-sănătate și asistență socială și comisia protecția mediului și ordine publică. Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate cu numărul de comisii și domeniile de activitate. Pentru comisia nr. 1 se propun și se aprobă 5 membri: Burtescu Marian, Bălănescu Daniel, Cocoșilă Ionel, Coman Marin și Diaconescu Rodica. Pentru comisia nr. 2 se propun și se aprobă 3 membri: Drăgușin Angela, Tănase Cătălin, Ghidarcea Victor. Pentru comisia nr. 3 se propun și se aprobă 3 membri: Pietreanu Petruța, Matei Petre și Dumitru Argintaru. Având în vedere

rezultatul propunerilor, se dă citire proiectului hotărârii nr. 6, se supune la vot, este aprobată în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 6.

Ordinea de zi a fost epuizată, nu sunt alte discuții, lucrările ședinței se declară închise.
Drept care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Marian Burtescu



Secretar,
Corina Ciocîrlan